
DATI PRINCIPALI

Cantiere/Modello Categoria

Lunghezza Larghezza

Anno immat. Anno costruzione

Velocità massima Velocità crociera

Zavorra Stazza

Dislocamento Pescaggio

HP Fiscali Scadenza RINA

Bandiera Visibilità

UsatoSEA RAY 355 SUNDANCER

9,1 mt 3,48 mt

2004 2004

30 nodi 23 nodi

- -

6500 t 0,9 mt

126 Natante

Ita Lago di garda

Euro 79.000Prezzo

COMBUSTIBILI E MOTORI

Nr. serbatoi Capacità serbatoi Materiale serbatoi

Motori Tipo carburante Ore moto

Revisione motori Tipo elica Trasmissione

2 387 Inox

MERCURY 
MERCRUISER 2 x 320

Benzina 600

Periodica sempre 
effettuata

Doppia inox 3 pale Entro fuori bordo

IDRAULICI

Serbatoi acqua Materiale serbatoi Tipo boiler

Dissalatore Autoclave Boiler

1 x 150 lt Inox Elettrico bivalente

Non presente Presente Presente

MATERIALE COSTRUZIONE

Scafo Tuga CopertaVtr Vtr Vtr

ELETTRICI

Tensione Nr. batterie Capacità batterie

Generatore Carica batterie Inverter

12/220 5 95 A

ONAM (3,5 Kw) Presente Non presente

Note prezzo Prezzo in iva assolta, trattabile, commissioni 5%

BREVE DESCRIZIONE

Elegante natante sea ray 355 sundancer, prezzo poco trattabile commissioni escluse 5%

SCHEDA BARCA 00564116 Rif: SEARAY355SUNRIN
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ELEGANTE IMBARCAZIONE DEL RINOMATO CANTIERE AMERICANO SEA RAY, MOD. 355 SUNDANDER, SUPER ACCESSORIATA, 
STRUMENTAZIONE MOTORI COMPLETA CON SMART CRAFT, LEVE SEPARATE INVERTITORI ED ACCELERATORI, CHF, 
BUSSOLA, GPS, ALZA COFANO ELETTRICO BIDATA, APERTURA VETRO CON PISTONCINO, POSTO GUIDA DOPPIO, FARO 
ORIENTABILE, INTERNI LUSSUOSI IN LEGNO PREGIATO, ARIA CONDIZIONATA, QUADRO ELETTRICO INTERNO COMPLETO, 
IMPIANTO HI-FI, CUCINA ACCESSORIATA CON LAVELLO, FUOCHI ELETTRICI, MICROONDE, VENTILAZIONE, BAGNO 
ATTREZZATO CON COMANDO ACQE NERE, WC WACUUM E DOCCIA IN PIEDI, LAVELLO, DINETTE CON DIVANO 
TRASFORMABILE IN LETTO, LETTTO A PRUA OPEN, LETTO A POPPA OPENM TENDE PRUVACY, DOCCIA DI POPPA 
CALDA/FREDDA, VERRICELLO ELETTRICO CON COMANDI A PRUA, TELECOMANDO VERRICELLO WIFI, PLANCIA ALLUNGATA, 
SCALETTA BAGNO A ASCOMPARSA, TEAK IN PLANCIA ED IN POZZETTO, TENDALINI PARASOLE, COPERTURA CAMPER 
COMPLETA, GAVONI, GAVONE DI POPPA APRIBILE, CARICA BATTERIE, CAVO BANCHINA. FOTO REALI APRILE 2025

DESCRIZIONE COMPLETA

DESCRIZIONE INTERNI

ELEGANTE IMBARCAZIONE DEL RINOMATO CANTIERE AMERICANO SEA RAY, MOD. 355 SUNDANDER, SUPER ACCESSORIATA, 
STRUMENTAZIONE MOTORI COMPLETA CON SMART CRAFT, LEVE SEPARATE INVERTITORI ED ACCELERATORI, CHF, 
BUSSOLA, GPS, ALZA COFANO ELETTRICO BIDATA, APERTURA VETRO CON PISTONCINO, POSTO GUIDA DOPPIO, FARO 
ORIENTABILE, INTERNI LUSSUOSI IN LEGNO PREGIATO, ARIA CONDIZIONATA, QUADRO ELETTRICO INTERNO COMPLETO, 
IMPIANTO HI-FI, CUCINA ACCESSORIATA CON LAVELLO, FUOCHI ELETTRICI, MICROONDE, VENTILAZIONE, BAGNO 
ATTREZZATO CON COMANDO ACQE NERE, WC WACUUM E DOCCIA IN PIEDI, LAVELLO, DINETTE CON DIVANO 
TRASFORMABILE IN LETTO, LETTTO A PRUA OPEN, LETTO A POPPA OPENM TENDE PRUVACY, DOCCIA DI POPPA 
CALDA/FREDDA, VERRICELLO ELETTRICO CON COMANDI A PRUA, TELECOMANDO VERRICELLO WIFI, PLANCIA ALLUNGATA, 
SCALETTA BAGNO A ASCOMPARSA, TEAK IN PLANCIA ED IN POZZETTO, TENDALINI PARASOLE, COPERTURA CAMPER 
COMPLETA, GAVONI, GAVONE DI POPPA APRIBILE, CARICA BATTERIE, CAVO BANCHINA. FOTO REALI APRILE 2025

DESCRIZIONE ARMAMENTI

ELEGANTE IMBARCAZIONE DEL RINOMATO CANTIERE AMERICANO SEA RAY, MOD. 355 SUNDANDER, SUPER ACCESSORIATA, 
STRUMENTAZIONE MOTORI COMPLETA CON SMART CRAFT, LEVE SEPARATE INVERTITORI ED ACCELERATORI, CHF, 
BUSSOLA, GPS, ALZA COFANO ELETTRICO BIDATA, APERTURA VETRO CON PISTONCINO, POSTO GUIDA DOPPIO, FARO 
ORIENTABILE, INTERNI LUSSUOSI IN LEGNO PREGIATO, ARIA CONDIZIONATA, QUADRO ELETTRICO INTERNO COMPLETO, 
IMPIANTO HI-FI, CUCINA ACCESSORIATA CON LAVELLO, FUOCHI ELETTRICI, MICROONDE, VENTILAZIONE, BAGNO 
ATTREZZATO CON COMANDO ACQE NERE, WC WACUUM E DOCCIA IN PIEDI, LAVELLO, DINETTE CON DIVANO 
TRASFORMABILE IN LETTO, LETTTO A PRUA OPEN, LETTO A POPPA OPENM TENDE PRUVACY, DOCCIA DI POPPA 
CALDA/FREDDA, VERRICELLO ELETTRICO CON COMANDI A PRUA, TELECOMANDO VERRICELLO WIFI, PLANCIA ALLUNGATA, 
SCALETTA BAGNO A ASCOMPARSA, TEAK IN PLANCIA ED IN POZZETTO, TENDALINI PARASOLE, COPERTURA CAMPER 
COMPLETA, GAVONI, GAVONE DI POPPA APRIBILE, CARICA BATTERIE, CAVO BANCHINA. FOTO REALI APRILE 2025

DESCRIZIONE STRUMENTAZIONE

ELEGANTE IMBARCAZIONE DEL RINOMATO CANTIERE AMERICANO SEA RAY, MOD. 355 SUNDANDER, SUPER ACCESSORIATA, 
STRUMENTAZIONE MOTORI COMPLETA CON SMART CRAFT, LEVE SEPARATE INVERTITORI ED ACCELERATORI, CHF, 
BUSSOLA, GPS, ALZA COFANO ELETTRICO BIDATA, APERTURA VETRO CON PISTONCINO, POSTO GUIDA DOPPIO, FARO 
ORIENTABILE, INTERNI LUSSUOSI IN LEGNO PREGIATO, ARIA CONDIZIONATA, QUADRO ELETTRICO INTERNO COMPLETO, 
IMPIANTO HI-FI, CUCINA ACCESSORIATA CON LAVELLO, FUOCHI ELETTRICI, MICROONDE, VENTILAZIONE, BAGNO 
ATTREZZATO CON COMANDO ACQE NERE, WC WACUUM E DOCCIA IN PIEDI, LAVELLO, DINETTE CON DIVANO 
TRASFORMABILE IN LETTO, LETTTO A PRUA OPEN, LETTO A POPPA OPENM TENDE PRUVACY, DOCCIA DI POPPA 
CALDA/FREDDA, VERRICELLO ELETTRICO CON COMANDI A PRUA, TELECOMANDO VERRICELLO WIFI, PLANCIA ALLUNGATA, 
SCALETTA BAGNO A ASCOMPARSA, TEAK IN PLANCIA ED IN POZZETTO, TENDALINI PARASOLE, COPERTURA CAMPER 
COMPLETA, GAVONI, GAVONE DI POPPA APRIBILE, CARICA BATTERIE, CAVO BANCHINA. FOTO REALI APRILE 2025

NOTE AGGIUNTIVE

ELEGANTE IMBARCAZIONE DEL RINOMATO CANTIERE AMERICANO SEA RAY, MOD. 355 SUNDANDER, SUPER ACCESSORIATA, 
STRUMENTAZIONE MOTORI COMPLETA CON SMART CRAFT, LEVE SEPARATE INVERTITORI ED ACCELERATORI, CHF, 
BUSSOLA, GPS, ALZA COFANO ELETTRICO BIDATA, APERTURA VETRO CON PISTONCINO, POSTO GUIDA DOPPIO, FARO 
ORIENTABILE, INTERNI LUSSUOSI IN LEGNO PREGIATO, ARIA CONDIZIONATA, QUADRO ELETTRICO INTERNO COMPLETO, 
IMPIANTO HI-FI, CUCINA ACCESSORIATA CON LAVELLO, FUOCHI ELETTRICI, MICROONDE, VENTILAZIONE, BAGNO 
ATTREZZATO CON COMANDO ACQE NERE, WC WACUUM E DOCCIA IN PIEDI, LAVELLO, DINETTE CON DIVANO 
TRASFORMABILE IN LETTO, LETTTO A PRUA OPEN, LETTO A POPPA OPENM TENDE PRUVACY, DOCCIA DI POPPA 
CALDA/FREDDA, VERRICELLO ELETTRICO CON COMANDI A PRUA, TELECOMANDO VERRICELLO WIFI, PLANCIA ALLUNGATA, 
SCALETTA BAGNO A ASCOMPARSA, TEAK IN PLANCIA ED IN POZZETTO, TENDALINI PARASOLE, COPERTURA CAMPER 
COMPLETA, GAVONI, GAVONE DI POPPA APRIBILE, CARICA BATTERIE, CAVO BANCHINA. FOTO REALI APRILE 2025
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IMMAGINI
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